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Θαυμαστά γεγονότα από την έλευση της Αγίας 
Ζώνης στην Ιερά Μητρόπολη Κωνσταντίας 
(ΗΧΗΤΙΚΟ)
/ Γενικά Θέματα / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - 
Multimedia

Ο Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητρόπολης Κωνσταντίας και 
Αμμοχώστου, Αρχιμανδρίτης Αυγουστίνος Κκαράς, μίλησε στην
εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» με τη 
δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη, και στο Pemptousia FM, για 
τις συγκινητικές στιγμές από την ευλογία στο Παραλίμνι και 
στην ελεύθερη επαρχία Αμμοχώστου από το προσκύνημα στην 
Αγία Ζώνη.

Ακούστε την εκπομπή:
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Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη οι δημοσιογράφοι Δημήτρης Στρουμπάκος και 
Νικόλαος Ζαΐμης.

Το προσκύνημα της Αγίας Ζώνης το είχε ανάγκη ο καθένας μας, όπως είπε μεταξύ 
άλλων, και συμπλήρωσε ότι στη δική μας επαρχία πέρασαν πάνω από 50.000 
πιστούς, ενώ η επαρχία Αμμοχώστου δεν ξεπερνά τις 50.000. Ερχόντουσαν και 
ξαναερχόχντουσαν για να προσκυνήσουν, όπως επεσήμανε. Η συμμετοχή των 
ανθρώπων στις Ιερές Αγρυπνίες ήταν σαν να ήταν ημέρα του Πάσχα, όπως 
ανέφερε.

Ο κόσμος παρακαλούσε για μία ελεύθερη Κύπρομ όπως δήλωσε και ανέφερε ότι 
κατά τα 2/3 η επαρχία είναι κατεχόμενη.

Από την αναχώρηση της Τιμίας Ζώνης ο κόσμος ένιωθε ότι κάτι λείπει γιατί ήταν 
μεγάλη η ευλογία από την παρουσία της Παναγίας, όπως δήλωσε και πρόσθεσε ότι 
ήταν τέτοια η πνευματική αναγέννηση ώστε την επόμενη ημέρα άνθρωποι ήρθαν 
και εξομολογήθηκαν για πρώτη φορά.

Με υπομονή οι άνθρωποι περίμεναν στις ουρές για να προσκυνήσουν, είπε και 
τόνισε ότι διδασκόμαστε από τους ανθρώπους που υποφέρουν και εναποθέτουν τις 
ελπίδες τους στην Παναγία. “Βιώναμε περιπτώσεις θαυμάτων την ίδια στιγμή”, 
δήλωσε και ανέφερε την περίπτωση ενός βρέφους με αναπνευστικά προβλήματα, 
το οποίο αφότου το σταύρωσαν, την επομένη ημέρα πήρε εξιτήριο. Ακόμη, 
αναφέρεθηκε στην περίπτωση κοπέλας η οποία ήρθε να σταυρωθεί μία ημέρα πριν 
από προγραμματισμένο χειρουργείο, και την επομένη ήρθε και είπε ότι κατά την 
εγχείρηση δεν βρέθηκε αυτό που σημειωνόταν στις προεγχειριτικές εξετάσεις. “
Η μόνη μας ελπίδα είναι ο Θεός, είναι η Παναγία μας“, δήλωσε.

“Τα θαύματα γίνονται επειδή πιστεύουμε“, τόνισε και πρόσθεσε ότι η πίστη 
παρακινεί την επιτέλεση ενός θαύματος.

Για τις αντιδράσεις από την έλευση της Αγίας Ζώνης, ο Αρχιμανδρίτης 
Αυγουστίνος Κκαράς, τόνισε μεταξύ άλλων ότι η απάντηση σε όλα αυτά είναι η 
μεγάλη συμμετοχή του λαού. “Η καθολική συμμετοχή των πιστών είναι η 
καλύτερη απάντηση και ερμηνεία… Έχουμε ανάγκη το προσκύνημα στην Αγία 
Ζώνη… Είναι ανάγκη της ψυχής μας”, υπογράμμισε. Ο λαός μας πήρε μία 
πνευματική αναζωογόνηση, όπως επεσήμανε.



Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 21ης Φεβρουαρίου 2024:
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Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
https://epikairothta.castos.com
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